
За не выплату заработной платы работодатель ответит по всей строгости закона

Кавалеровским межрайонным следственным отделом окончено расследование по уголовному делу, возбужденному в марте этого года в отношении генерального директора ООО «Биобанк» Александра Колесникова по обвинению в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 145.1 УК РФ по факту невыплаты заработной платы работникам предприятия свыше двух месяцев.

Следствием установлено, что Александр Колесников в течение 6 месяцев не выплачивал заработную плату 23 работникам предприятия на общую сумму 640,2 тысяч рублей, при этом он имел реальную возможность погасить задолженность по заработной плате, однако имеющиеся на счетах предприятия денежные средства использовал на иные нужды.

Несмотря на достаточно большой объем работы, данное уголовно дело расследовано в кратчайшие сроки.

В настоящее время обвинительное заключение утверждено прокурором Ольгинского района, уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

Предварительное расследование по делу проводилось Кавалеровским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Приморскому краю.

15 Апреля 2009

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/667894>